
INSTRUKCJA OBSŁUGI

GŁOŚNIK IMPREZOWY
Model: Party Rocket 160

Zanim zaczniesz korzystać z produktu, uważnie przeczytaj 
instrukcję obsługi. Zachowaj instrukcję obsługi do wglądu.
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Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa

Bezpieczeństwo
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 Prawidłowa utylizacja produktu. Znak 
oznaczający, że dany produkt na terenie 
Unii Europejskiej nie powinien być 
wyrzucany razem z odpadami 
komunalnymi. Aby zapobiec 
wystąpieniu niebezpieczeństwa dla 
zdrowia ludzkiego oraz skażenia 
środowiska z powodu 
nieodpowiedniego składowania 
odpadków, poddaj urządzenie 
recyklingowi i promuj odnawialne 
użycie materiałów składowych. Aby 
zwrócić zużyte urządzenie, skorzystaj z 
systemu zbiórki odpadów lub 
skontaktuj się ze sprzedawcą. Zostanie 
ono wówczas przekazane do 
bezpiecznego dla środowiska 
recyklingu.

Firma XinYang (Hong Kong) Co., Ltd. 
niniejszym oświadcza, że typ urządzenia 
radiowego jest zgodny z Dyrektywą 
2014/53/UE oraz z brytyjskimi przepisami 
UK Radio Equipment Regulations 2017. 
Pełna treść deklaracji zgodności (DoC) jest 
dostępna po wpisaniu nazwy modelu produktu 
na stronie: https://global.hisense.com/support/
cer ate-download/.
Upoważniony przedstawiciel w UE:
Gorenje gospodinjski aparati, d.0.0.
Adres: Partizanska cesta 12, 3320Velenje, Slovenija
E-mail: info@gorenje.com
Nazwę modelu soundbarów i głośników 
imprezowych można znaleźć na tabliczce 
znamionowej, natomiast w przypadku pilotów 
Bluetooth znajduje się ona na etykiecie produktu 
lub wewnątrz pokrywy baterii.

Ostrzeżenie

The Bluetooth® word mark and logos are registered 
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. We are the 
licensee to use such marks. Other trademarks and 
trade names are those of their respective owners.
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Zawartość opakowania

Dziękujemy za zakup naszego produktu. Zapoznaj się z tą instrukcją obsługi, zanim podłączysz 
produkt i zaczniesz z niego korzystać. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość do wglądu.

- Odtwarzanie Bluetooth

- WEJŚCIE AUX

- Gniazdo USB

- Funkcja mikrofonu

- Tryb wielu efektów oświetleniowych

- Tryb efektu dźwiękowego BASS

Jednostka główna

* Zasilacz AC

Instrukcja obsługi
Karta Gwarancyjna

 Liczba zasilaczy i rodzaj wtyczek zasilaczy AC zależy od regionu.

Funkcje
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Schemat produktu

OŚWIETLENIE

WYCISZANIE WOKALU

WSKAŹNIK

TWS

GŁOŚNOŚĆ OGÓLNA -

BLUETOOTH/PAROWANIE

GŁOŚNOŚĆ OGÓLNA +

ODTWARZANIE/PAUZA/
DALEJ/WSTECZ

BASS ZASILANIE WŁ./WYŁ.

Rzut z góry

Party Rocket 160

WSKAŹNIK Pozwala wybrać inny tryb podświetlenia wskaźnika LED

ZASILANIE WŁ./WYŁ. Zasilanie wł./wył.

WSKAŹNIK Wskaźnik ładowania baterii wbudowanej

GŁOŚNOŚĆ OGÓLNA Służą do zwiększania/zmniejszania głośności

BASS WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE funkcji BASS

ODTWARZANIE/PAUZA/DALEJ/
WSTECZ 

Naciśnij raz, aby włączyć lub zatrzymać odtwarzanie ścieżki.
Dwukrotnie naciśnij przycisk, aby przejść do następnej ścieżki.
Trzykrotnie naciśnij przycisk, aby wrócić do poprzedniej ścieżki.

TWS Naciśnij przycisk, aby przejść do trybu parowania TWS.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk, aby zakończyć połączenie TWS.

WYCISZANIE WOKALU Włączanie i wyłączanie wyciszania wokalu.

BLUETOOTH/PAROWANIE Naciśnij przycisk, aby przejść do trybu Bluetooth.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk, aby zakończyć połączenie Bluetooth.
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Schemat produktu

Widok z tyłu
ECHO

MIC WEJŚCIE 
PRĄDU 

STAŁEGO

WEJŚCIE 
DC TYPU C

GŁOŚNOŚĆ 
MIKROFONU WEJŚCIE AUX

GNIAZDO USB

Party Rocket 160

WEJŚCIE PRĄDU STAŁEGO Gniazdo wejściowe DC (do ładowania jednostki zasilaczem AC)

WEJŚCIE DC TYPU C Port wejściowy DC TYPU C (uwaga: port typu C obsługuje wyłącznie 
zasilacz oraz protokoły szybkiego ładowania QC2 DC 12 V  2 A)

ECHO Służy do zwiększania/zmniejszania głośności echa mikrofonu

GŁOŚNOŚĆ MIKROFONU Służy do zwiększania/zmniejszania głośności mikrofonu

GNIAZDO USB Gniazdo USB

WEJŚCIE AUX Gniazdo wejściowe AUX

MIC Gniazdo MIKROFONU
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Podłączanie zasilania
Ryzyko uszkodzenia produktu!
Upewnij się, że napięcie zasilacza odpowiada 
wartości napięcia nadrukowanej z tyłu 
jednostki.
- Włóż wtyczkę zasilacza do gniazdka.

Jednostka ma złącze wejściowe audio. Możesz podłączyć analogowy sygnał audio stereo 
z urządzeń zewnętrznych, takich jak telefony komórkowe, odtwarzacze MP3, TABLETU czy 
inne urządzenia przenośne do odtwarzania muzyki niskiej mocy.

Kablem audio ze złączem 3,5 mm połącz złącze wejściowe AUX IN na panelu tylnym 
jednostki, a jednostka automatycznie zacznie pracę w trybie WEJŚCIA AUX.

Gniazdo MIC IN
Podłącz mikrofon do gniazda mikrofonu na panelu 
tylnym i przy użyciu pokrętła głośności mikrofonu 
na panelu tylnym ustaw niski poziom głośności.
Dostosuj głośność mikrofonu do pożądanego 
poziomu przy użyciu pokrętła głośności mikrofonu 
na panelu tylnym.
Teraz możesz zaczynać karaoke!

Gniazdo AUX IN

Panel tylny jednostki głównej

Połączenia
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Praca w trybie WEJŚCIA AUX

Tryb czuwania/WŁ.
-	 Naciśnij i przytrzymaj przycisk  przez 3 sek., aby włączyć/wyłączyć jednostkę.

-	 Wyjmij wtyczkę zasilania z gniazdka elektrycznego, aby całkowicie wyłączyć jednostkę.

-	 Jeśli jednostka nie otrzymuje sygnału wejściowego z jednostki przez ponad 15 min, automatycznie 
przejdzie do trybu czuwania.

Dostosowywanie głośności
- Przyciskiem VOL+/VOL- na jednostce dostosujesz głośność.

Wyciszanie wokalu
-	 Przyciskiem WŁACZYSZ lub WYŁĄCZYSZ WYCICZANIE WOKALU.

Ustawienia tonów niskich
-	 Naciśnij przycisk BASS, aby WŁĄCZYĆ/WYŁĄCZYĆ FUNKCJĘ BASS.

Regulacja oświetlenia LED
- Przyciskiem  wybierzesz efekt LED: LED WYŁ., LED1, LED2, LED3, LED4, LED5.
-	 Naciśnij i przytrzymaj przycisk , aby WŁĄCZYĆ/WYŁĄCZYĆ oświetlenie stroboskopowe.

1	 Upewnij się, że jednostka ma połączenie z telewizorem lub innym urządzeniem 
audio. Jednostka automatycznie przejdzie do trybu WEJŚCIA AUX.

2	 Aby odtworzyć zawartość, korzystaj z odpowiednich funkcji urządzenia audio.
3	 Przyciskami VOL+/VOL- dostosuj głośność do pożądanego poziomu.

UWAGI: Jeśli głośnik bez podłączonego kabla USB bądź AUX zostanie wyłączony, po 
włączeniu głośnik będzie domyślnie przechodził do trybu Bluetooth.
Przełączanie automatyczne
1. Jeśli jednostka nawiązała połączenie z urządzeniem Bluetooth za pośrednictwem 
strumienia Bluetooth, po podłączeniu kabla USB jednostka zakończy połączenie 
Bluetooth i automatycznie przejdzie do trybu USB.
2. Jeśli jednostka nawiązała połączenie z urządzeniem Bluetooth za pośrednictwem 
strumienia Bluetooth, po podłączeniu kabla Aux jednostka zakończy połączenie 
Bluetooth i automatycznie przejdzie do trybu Aux.
Przełączanie ręczne
Po przejściu do trybu USB lub Aux naciśnij przycisk Bluetooth na jednostce, aby 
przejść do trybu Bluetooth i automatycznie nawiązać połączenie z ostatnim 
połączonym urządzeniem Bluetooth.

Podstawowa obsługa
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Parowanie urządzeń Bluetooth

W ramach pierwszego połączenia urządzenia Bluetooth z odtwarzaczem musisz sparować urządzenie z 
odtwarzaczem.

Uwagi:
-	 Odległość od odtwarzacza do urządzenia Bluetooth nie może przekroczyć 8 metrów. Pomiędzy urządzeniem a 

jednostką nie mogą znajdować się przeszkody.
-	 Zanim połączysz urządzenie Bluetooth z jednostką, upewnij się, że znasz funkcje urządzenia.
-	 Nie jest gwarantowana zgodność ze wszystkimi urządzeniami Bluetooth.
-	 Wszelkie przeszkody pomiędzy jednostką a urządzeniem Bluetooth mogą ograniczyć zasięg.
-	 Jeśli sygnał jest słaby, odbiornik Bluetooth może zakończyć połączenie, po czym podejmie automatycznie próbę 

ponownego parowania.
1	 Naciśnij przycisk  na jednostce, aby wybrać tryb Bluetooth.
2	 Podświetlenie przycisku Bluetooth na jednostce będzie migać na niebiesko, a system przejdzie do trybu parowania.
3	 Aktywuj urządzenie Bluetooth i wybierz tryb wyszukiwania. Na urządzeniu Bluetooth wyświetlona zostanie pozycja 

„Hisense Party Rocket 160”.
4	 Wybierz opcję „Hisense Party Rocket 160” na liście parowania. System automatycznie nawiąże połączenie, przycisk 

zostanie podświetlony na niebiesko, a jednostka odtworzy sygnał dźwiękowy.
5	 Zacznij odtwarzać muzykę z podłączonego urządzenia Bluetooth.

Aby zakończyć połączenie z funkcją Bluetooth:
-	 Aktywuj inną funkcję na jednostce.
-	 Wyłącz funkcję Bluetooth na urządzeniu.
-	 Naciśnij i przytrzymaj przycisk „ ” na jednostce.

Wskazówki:
-	 Po wyświetleniu się monitu o podanie hasła wprowadź frazę „0000”.
-	 Odtwarzacz zostanie rozłączony również wtedy, gdy urządzenie zostanie przeniesione poza zasięg.
-	 Jeśli chcesz ponownie połączyć urządzenie z odtwarzaczem, zadbaj o to, aby było w zasięgu.
-	 Jeśli urządzenie zostanie przeniesione poza zasięg, a następnie przeniesione na obszar, w którym jest dostęp do 

sygnału, upewnij się, że nawiązało połączenie z odtwarzaczem.
-	 Jeśli połączenie zostanie utracone, wykonaj instrukcje powyżej, aby ponownie sparować urządzenie z 

odtwarzaczem.

Odtwarzanie muzyki z urządzenia Bluetooth
Jeśli urządzenie Bluetooth obsługuje A2DP, możesz odtwarzać muzykę z urządzenia.

-	 Naciśnij raz przycisk , aby włączyć lub zatrzymać odtwarzanie ścieżki.
-	 Dwukrotnie naciśnij przycisk , aby przejść do następnej ścieżki.
-	 Trzykrotnie naciśnij przycisk , aby wrócić do poprzedniej ścieżki.
- Przyciskiem VOL+/- zwiększysz lub zmniejszysz głośność.

Połączenie TWS

-	 Połączenie Bluetooth TWS (TRUE WIRELESS STEREO) działa, o ile masz dwa identyczne głośniki.
-	 Włącz oba głośniki i włącz na obu tryb Bluetooth, naciśnij przycisk TWS na jednym z dwóch głośników. 

Podświetlenie naciśniętego przycisku TWS głośnika zacznie migać na biało. Poczekaj chwilę na 
automatyczne parowanie. Po udanym procesie podświetlenie naciśniętego przycisku TWS głośnika 
pozostanie podświetlone na biało.

-	 Włącz urządzenie Bluetooth i upewnij się, że działa w trybie wyszukiwania.
-	 Wybierz urządzenie „Hisense Party Rocket 160” z listy wykrytych urządzeń i nawiąż z nim połączenie. 

Urządzenie połączone z urządzeniem Bluetooth będzie urządzeniem głównym, a drugi głośnik zostanie 
skonfigurowany jako podrzędny.

-	 Głośnik główny będzie działał jako kanał lewy w trybie TWS i będzie odbierał sygnał Bluetooth, a drugi 
głośnik będzie działał jako kanał prawy odtwarzanej muzyki.

-	 Naciśnij i przytrzymaj przycisk TWS, aby zakończyć połączenie głośników GŁOWNEGO i PODRZĘDNEGO w 
trybie połączenia TWS.

Obsługa funkcji Bluetooth
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Obsługa pamięci USB

Ładowanie za pośrednictwem portu USB

1	Podłącz urządzenie magazynujące USB do 
GNIAZDA USB na panelu tylnym jednostki, a 
jednostka automatycznie przejdzie do trybu 
USB i odtworzy ścieżkę MP3 z podłączonego 
urządzenia magazynującego USB.

2	Jeśli odtwarzanie nie zacznie się automatycznie, 
naciśnij przycisk .

-	 Aby przejść do następnej ścieżki, dwukrotnie 
naciśnij przycisk  na jednostce.

-	 Aby przejść do poprzedniej ścieżki, trzykrotnie 
naciśnij przycisk  na jednostce.

Gniazdo ładowania  1A powstało z myślą o ładowaniu urządzeń mobilnych (np. odtwarzacza 
MP3 lub telefonu komórkowego). Urządzenie zapewnia napięcie 5 V DC przy prądzie ładowania 
1000 mA (1 A).

Po włączeniu urządzenia kablem USB (do nabycia oddzielnie) podłącz urządzenie do gniazda ładowania 
 1A jednostki, aby rozpocząć ładowanie urządzenia przenośnego.

Obsługa pamięci USB
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Ładowanie baterii wbudowanej
Podłącz zasilacz AC (dołączony do zestawu) do gniazda wejściowego zasilania DC jednostki i do gniazdka 
AC. Wskaźnik ładowania jednostki będzie migać podczas ładowania. Gdy podświetlone zostaną cztery 
wskaźniki ładowania jednostki, bateria będzie w pełni naładowana.

Głośnik jest wyposażony w baterię inteligentną umożliwiającą wygodny podgląd wskaźnika baterii. 

4 białe diody LED = poziom naładowania ok. 100% 

3 białe diody LED = poziom naładowania ok. 80% 

2 białe diody LED = poziom naładowania ok. 50% 

1 biała diody LED = poziom naładowania ok. 20% 

(wymagane ładowanie)

Ładowanie baterii głośnika imprezowego
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Rozwiązywanie problemów

Nie naprawiaj samodzielnie systemu. W przeciwnym razie gwarancja wygaśnie. Jeśli wystąpią problemy z 
jednostką, zanim zaniesiesz urządzenie do serwisu, przeczytaj poniższą treść.

Brak zasilania
-	 Upewnij się, że zasilacz AC urządzenia został prawidłowo podłączony.
-	 Upewnij się, że do gniazdka dochodzi prąd.
-	 Naciśnij przycisk  na głośniku.

Urządzenie brzęczy lub szumi
-	 Możliwe, że poluzował się kabel lub przewód.
- Podłącz inne urządzenie źródłowe (odtwarzacz Blu-ray lub podobne), aby sprawdzić, czy brzęczenie

wystąpi ponownie. Jeśli nie wystąpi, możliwe, że to poprzednie urządzenie powoduje problem.
-	 Podłącz urządzenie do innego wejścia głośnika.

Nie mogę znaleźć nazwy Bluetooth jednostki na urządzeniu Bluetooth
-	 Upewnij się, że funkcja Bluetooth została aktywowana na urządzeniu Bluetooth.
-	 Ponownie sparuj jednostkę z urządzeniem Bluetooth.
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SPECYFIKACJA

Nazwa modelu Party Rocket 160

Zasilanie

Napięcie AC 100–240 V ~ 50/60 Hz; DC IN 12 V 2 A

Maks. moc dźwięku 160 W

Wymiary (szerokość × wysokość × głębokość) 186 × 374 × 185 mm

Warunki otoczenia

Podczas pracy min. 0°C, maks. +40°C / wilgotność względna 60%

Po wyłączeniu min. -10°C, maks. +60°C / wilgotność względna 65%

Bateria wbudowana Li-ion 5100 mAh, 7,2 V

Czas ładowania baterii 3,5 godziny

Czas odtwarzania na baterii 12 godz.*

System

Zakres częstotliwości 60 Hz~20 kHz (-12 dB)

Stosunek sygnału do szumu >80dB

Port USB USB 2.0 do 32 GB WAV/WMA/MP3

Wyjście USB Moc wyjściowa: Maks. 5 V 1 A

Bluetooth®

Wersja Bluetooth 5,0

Moc przekaźnika Bluetooth <10 dBm

Zakres częstotliwości 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Wodoodporność

Poziom wodoodporności IPX4

*Czas odtwarzania na baterii wynoszący 12 godz. podano poglądowo i może zależeć od zawartości,
okresu eksploatacji baterii oraz liczby ładowań i rozładowań. Taką wartość można osiągnąć, korzystając
ze wstępnie zdefiniowanego źródła dźwięku, bez oświetlenia, z odpowiednim poziomem głośności oraz z 
odpowiednim źródłem Bluetooth.

*Podczas pracy wyłącznie na baterii moc zostałaby automatycznie zmniejszona w celu ochrony baterii.
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